Конспект уроку 39
Тема: Узагальнення та систематизація знань з теми: «Розчини»
Мета: повторити і закріпити знання про розчини; поняття розчинність, гідрат, кристалогідрат; кількісні

            характеристики розчинів; розвивати вміння обчислювати масову частку, молярну концентрацію, 

            молярну концентрацію еквівалента розчиненої речовини; записувати рівняння реакцій, 

            розв’язувати розрахункові задачі.

Обладнання: роздатковий матеріал

Тип уроку: узагальнення  та  систематизації  знань
Форми роботи: робота в парах, прийоми «Мікрофон».

                                                   Хід уроку:

І.  Організація класу.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.   
Прийом «Мікрофон». Учні дають відповідь на запитання:

1.  Під час повторення я пригадав такі поняття…

· Розчин                                               
· розчинник

· розчинювана речовина                    
· насичений розчин

· ненасичений розчин                       

· розведений розчин

· концентрований розчин                 

· гідрат

· кристалогідрат

IV. Мотивація навчальної діяльності. 

На сьогоднішньому уроці ми з вами підготуємось до контрольної роботи ще раз повторимо і узагальнимо вивчений матеріал. 
VІ. Робота в парах.   

Клас працює в парах над завданнями уроку.

Завдання:

1. Дати назви кристалогідратам:
     CuSO4·5H2O 
     ZnSO4·7H2O
     CaSO4·2H2O 
     FeSO4·7H2O 
     Na2SO4·10H2O 
     Na2CO3·10H2O  

2.  Розрахувати  масу безводної солі у кристалогідраті  CuSO4·5H2O масою 250 г.
3.  а)  Задача: У воді масою 50 г при температурі 20*С розчинили натрій нітрат масою 15,8 г. Яка розчинність натрій нітрату при даній температурі?
     б)  Задача:  Розчинність калій сульфату при температурі 40*С – 149 г. Яку масу його треба взяти, щоб отримати насичений при даній температурі розчин масою 50 г.

4. Задача: В  якому об’ємі води потрібно розчинити 31 г натрій оксиду, щоб отримати розчин з масовою часткою лугу 25%?
5.  На нейтралізацію 400 мл розчину барій гідроксиду  витратили 200 мл 0,16 М розчину хлоридної кислоти. Визначте молярну концентрацію барій гідроксиду у вихідному розчині?
6.  Змішали 0,25 л розчину нітратної кислоти і 0,3 л розчину калій гідроксиду з молярною концентрацією еквівалента калій гідроксиду  0,5 н. Чому дорівнює молярна концентрація еквівалента нітратної кислоти у вихідному розчині?

7.  Який об’єм  розчину нітратної кислоти з масовою часткою кислоти 0,15 (густиною – 1,08 г\мл) потрібно для нейтралізації 400 мл розчину натрій гідроксиду з масовою часткою лугу  0,2  (густиною – 1,22 г/мл)

Перевірка виконаного завдання біля дошки.
VІІ. Домашнє завдання.
